Naše škola je společně s dalšími 9 školami Sdružení obcí Sedlčanska zapojena do projektu WOSA. V rámci tohoto projektu chodí žáci školní družiny na pravidelné fotovycházky, kde vždy fotí na dané téma zadané úkoly. Na poslední fotovycházce v pondělí 7.říina měli zadané téma „Voda v našem okolí“ a společně s fotoaparátem hledali odpovědi na otázky: voda jako zrcadlo, voda v pohybu, voda v převleku, vlnka vlnku chytá a zajímavosti okolo vody. Tyto a další fotografie a příspěvky je možné si prohlédnout na internetových stránkách www.mistiprozivot.cz . 

V pátek 18. října se školní družina vypravila také na vycházku, ale poněkud jinou. Přijeli za námi vysokoškoláci externě zapojeni do projektu WOSA a ti si pro nás připravili velice pěknou aktivitu, hru „Stavba vesnice“. Tato aktivita se skládá ze dvou částí. 
V první, pohybově strategické, části žáci získávali suroviny na stavbu vesnice v území, kde se pohybovali nepřátelé a nakupovali budovy reprezentované papírovými lístečky s nakreslenými domy a jinými stavbami. V lese „Na Kamenech“ byly na 8 stromech umístěny barevné značky platidel (žluté, červené, bílé a modré – každá barva vždy na dvou stromech) a pod stromy ležely sáčky s platidly příslušné barvy. V tomto přesně určeném území se však také pohybovali dva lupiči, kteří okrádali sběrače platidel. Měli velký hrací míč, a pokud byl sběrač vybit, musel se jít oživit do obchodu, kde ohlásil své vybití a od vedoucího hry dostal jednoduchý úkol (udělat 5 dřepů, zazpívat písničku, vyjmenovat 5 listnatých stromů apod.). Pokud měl sběrač v okamžiku zásahu míčem platidlo, musel jej odevzdat lupiči. Na kraji daného území se nacházel domeček a obchod, ve kterém si účastníci hry mohli za přinesená platidla nakupovat kartičky s budovami. Byl zde také vystaven ceník budov, takže všichni věděli, která platidla ještě musí získat k zakoupení daného domku či jiné stavby. Účastníci hry byli rozděleni do dvojic. Jeden běžel pro platidlo, druhý hlídal u domečku již získaná platidla a tak se dvojice pravidelně střídala. Na jedné cestě směl nosič nést pouze jedno platidlo. Jakmile měla dvojice dostatečný počet platidel, vypravili se do obchodu, aby směnili platidla za budovy. Dle přiloženého ceníku dostala dvojice dvě stejné budovy. Hra probíhala po stanovený čas. Na konci hry se sklidilo území a mohli jsme spočítat počet budov, které kdo získal a vyhlásit vítěznou dvojici.
Ve druhé, tvořivé, části vytvářeli účastníci hry ze získaných budov vlastní vesnici. To už jsme se ale přemístili zpět do družiny a každý vytvářel své vlastní městečko. Z papírových lístečků budovy vystříhali, vybarvili a nalepili na dostatečně velkou čtvrtku. Do svého městečka mohli dokreslovat vlastní detaily – další budovy, silnice, stromy, květiny atd.
Nejenom výsledky naší práce – hotové vesnice, ale průběh celé této aktivity jsme nafotili.

