Přírodní učebna ZŠ Dublovice
Na cestě za vzděláním náš školní vzdělávací program respektuje principy trvale udržitelného rozvoje, vede žáky k citlivému vztahu k přírodě, ke všemu živému a učí žáky žít podle ekologických a environmentálních principů. Velmi důležité je vytvářet pohodu a zdravé prostředí pro učení. Proto jsme se také rozhodli vybudovat jakousi přírodní učebnu na školní zahradě, kde bude prostor nejen k fyzické aktivitě, ale i ke hře, tvořivosti a hlavně kontaktu s přírodou.
V loňském roce jsme podali žádost o poskytnutí grantu z prostředků Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí na podporu udržitelného rozvoje. Tento grant ve výši 70 tisíc nám byl poskytnut, a proto jsme mohli začít realizovat projekt naší učebny v přírodě s názvem: Učíme se v přírodě – Dublovice. V přípravné fázi jsme oslovili odborníka, zahradníka Michala Bláhu, a probrali s ním možné varianty výsadby rostlin. Na finálním vzhledu samotné zahrady se podíleli svými návrhy i žáci v hodinách výtvarné výchovy a českého jazyka. Samotná realizace projektu začala navožením potřebné zeminy, kterou nám daroval pan Miroslav Slávik z Příčov a Obec Dublovice. Zřizovatel školy se také podílelzemními pracemi strojem na úpravě prostoru před konečnými pracemi. Před závěrečnou úpravou byl navožen materiál na úpravu (mulčovací kůra, kačírek, netkaná textilie, kotvící materiál) a samotné rostliny pro výsadbu.

Tento týden, v úterý 17. září, došlo konečně na závěrečnou akci naší zahrady v tomto projektu. Při společné práci žáků školy, jejich rodičů, učitelů i ostatních občanů obce, kteří měli chuť pomoci, byly osázeny a upraveny tři „zelené ostrůvky“ naší učebny v přírodě. Dokonce i počasí se umoudřilo a na toto odpoledne nám zasvítilo sluníčko, které je v těchto deštivých dnech vzácností. Daná místa byla osázena, upravena mulčovací kůrou a byly zde vytvořeny cestičky pro žáky. Celý projekt je určen žákům a i oni na něm odvedli kus práce. Nutno říci, že k úspěšnosti celé této akce přispěl právě velký počet zúčastněných, za co jim touto cestou chceme velmi poděkovat.I proto se celá konečná fáze stačila realizovat právě v toto jedno odpoledne.Také spolupráce se všemi zúčastněnými, zahradníkem, zřizovatelem školy, byla důležitá pro úspěšnou realizaci. Nyní už zbývá nově vzniklou zahradu začít využívat nejen ve vzdělávacím procesu, ale i k pořádání některých společných akcí s rodiči.
Tento projekt je však pouze začátkem, a tedy prvním článkem našeho záměru vybudovat přírodní učebnu. I nadále se budeme snažit v tomto směru pokračovat a například i společnou prací s žáky ve výuce nebo formou setkání s rodiči, realizovat některé další prvky naší zahrady.
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